

新聞稿 (即時發佈)

# 第五屆「少年·毅戰賽 2018」順利舉行 200 多名中小學生參與年度盛事 爭奪「非一般的獎牌」

(香港·2018年12月18日)由協青社 Youth Outreach (YO) 城市之峰 - 專業歷奇舉辦的「少年· 毅戰賽 2018」已於12月16日在寶馬山道遊樂場圓滿結束。

今年的活動主要為中小學生參與,共 57 隊約 200 名健兒競逐五個不同的賽事;另外超過 100 名青年 義工協助活動,以實際行動實踐「青年撑青年人」。參賽健兒須要合作,完成不同山野任務,並且 與大自然互動。2018 年賽事加入了宣揚愛護大自然訊息,增加活動的教育意義。

YO 總幹事 謝貞元表示:「今年活動特別之處是『非一般的獎牌』;早前超強颱風「山竹」襲港期間,造成大量塌樹,YO 青年即時靈機一觸,有創意地利用棄木製成特別的纪念獎牌。每片木料都有不同的紋理,正如每一位青年人均有獨特的優點及才能,經過悉心的栽培,都可以成材,然後貢獻社會。」

#### 得獎名單

	組別/名次	冠軍	亞軍	季軍	殿軍
1	男子少年組	永光書院男子少年	NDC Boys E	DBSPD - Team X	CWC
		Team A			
2	女子少年組	永光書院女子	QES Team 2	琪琪羽	聖公會聖米迦勒
		Team B			小學女子隊
3	男子青年組	香工	Cobesity	永光書院男子	永光書院男子
				Team C	Team A
4	女子青年組	永光書院女子	QES Team 1	NDC Girls B	NDC Girls A
		Team A			
5	混合公開組	HKBUSRS	NPC Open	任你隊	/

下載高解像素圖片及『非一般的獎牌』製作影片

http://bit.ly/2Uz16qA



## 圖一



第五屆「少年·毅戰賽」超過 100 名青年義工協助活動,以實際行動實踐「青年撑青年人」。

圖二、圖三、圖四及圖五









參賽健兒須要合作,完成不同山野任務。



# 圖六



「非一般的獎牌」採用早前被超強颱風「山竹」吹塌的樹木及舊紅酒箱製作以成。每片木料都有獨特的紋理,經過青年義工們悉心加工,製成作為參賽者的紀念品。

## 圖七



男子少年組冠亞季殿得獎隊伍。

# 圖八



女子少年組冠亞季殿得獎隊伍。



## 圖九



男子青年組冠亞季殿得獎隊伍。

## 圖十



女子青年組冠亞季殿得獎隊伍。

# 圖十一



混合公開組冠亞季得獎隊伍。



#### 聯絡及查詢:

協青社籌募及傳訊部 劉祖兒 電話: 2513 0026 / 9500 2354 電郵: joey. lau@yo. org. hk

#### 關於 YO 協青社 (www. YO. org. hk)

自 1991 年成立以來,協青社 (Youth Outreach / YO)緊隨青少年需要及潮流文化的轉變,以創新、機動的多元模式,主動接觸身處危機的青少年,為他們提供適切之服務,包括:深宵外展、緊急住宿、24 小時服務中心(蒲吧)、24 小時熱線、個人輔導等。 YO 更開辦不同的服務單位,聘用及培訓「過來人」,以青年文化作訓練平台,提供機會讓迷失的青少年發展所長。

YO 年度開支超過港幣四仟一佰萬元,當中住宿單位約一仟三佰萬元開支由政府資助,其餘均須 YO 天使們無私支援,才可使 YO 堅持信念,繼續為高危青年服務,幫助他們走上正途。

## 城市之峰 - 專業歷奇

於 2005 年 9 月成立,以自負盈虧方式運作,以歷奇項目作平台,混合城市與歷奇的特色,以正面文化及歷奇為本輔導技巧,讓參加者透過具震撼性的經驗,增強自信心和抗逆力;更建構文化發展平台,支持高危青少年自立,達致個人成長。

更致力發掘對歷奇工作或青年工作有濃厚興趣的高危青少年,提供機會並培訓他們成為專業的歷奇 導師,以發展他們的潛能及肯定他們的才能。

電郵/E-mail:yoenquiry@yo.org.hk